
CERTIDÃO  

                   Certifico que ás folhas 021 á 022 do livro de Atas nº 017 
desta Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata: 

                   Ata da Nona Reunião Ordinária do Segundo Período da 
Quarta Sessão Legislativa da Décima Segunda Legislatura da Câmara 
Municipal de Paineiras, realizada ás 18:00 horas do dia 09 de Abril de 2012, 
sob a Presidência do Vereador Solemon Alves da Silva. A reunião contou 
com a presença de todos os vereadores: Alcides Antônio da Cruz, Alex 
Rodrigues dos Santos, Edson Braga da Silva, Emerson Pereira de Souza, 
Heleno Antônio Alves de Mendonça, Paraízo Augusto da Silva, Rodolfo 
Magela Ribeiro Maia e Vânio José da Silva. Antes de iniciar os trabalhos o 
Presidente comunica que a Sessão não será transmitida ao vivo. Declarada 
aberta a Sessão a Secretária fez a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. 
Fez também a leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas durante a 
semana. Proposições: Indicação nº014/2012, de autoria do Vereador Paraízo 
Augusto da Silva que indica o Executivo Municipal a necessidade de 
construir passador de gado na estrada que passa entre a fazenda do Sr. 
Armando Ferreira de Oliveira, mais conhecido como Preto. Pareceres: 
Pareceres favoráveis das Comissões de Serviços Públicos Municipais e de 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas aos Projetos de Lei nº 015/2012 e 
016/2012. Discussão e votação: Indicação nº014/2012 de autoria, do 
Vereador Paraízo. O Vereador Vânio vota favorável e pede ao Prefeito que realize 
este passador, porque como está causa muito transtorno.  O Vereador Rodolfo vota 
favorável e espera que o pedido do Sr. Paraízo seja atendido, que já fez o mesmo 
pedido mas não foi atendido. Foi colocada em votação ficando aprovada á 
unanimidade dos Vereadores. Projeto de Lei nº015/2012 de autoria do Executivo 
“Dispõe sobre a concessão de bolsa auxílio aos estudantes do ensino médio e 
universitários, e contém outras providências”. Vereador Rodolfo vota favorável, 
e sem dúvida está de acordo com o Projeto que está investindo na Educação. Já 
votou para comprar ônibus para educação, e o nosso município ainda não conseguiu 
adquirir. Outras cidades já possui o transporte. Vereador Alex é totalmente a favor 
do projeto, e também acha que, como Biquinhas já fez, se a Prefeitura adquirisse 
veículo próprio talvez ficasse mais barato. A Presidenta Dilma lançou plano de mais 
de 800 veículos escolares. Vereador Heleno esclarece que a Prefeitura só pode fazer 
financiamentos nos Bancos BDMG e BNDES. O Vereador Alcides pede duas 
votações nesta reunião sendo rejeitado o pedido. O Projeto foi colocado em 1ª 
votação ficando aprovado á unanimidade dos Vereadores. O Vereador Édson Braga 
disse que fica triste e chateado quando falam que a câmara está atrapalhando. Projeto 
de Lei nº016/2012 de autoria do Executivo Municipal “Ratifica convênio que menciona e 
contém outras providências”. O Vereador Alex sem querer questionar a importância do 
projeto, mas com relação ao conteúdo acha estranho ratificar convênio sendo que não 
votou este Convenio. O Projeto foi colocado em 1ª votação ficando aprovado á 



unanimidade dos Vereadores. Em pauta para a próxima reunião 2ª votação dos 
Projetos de Lei 015/2012 e 016/2012. Palavra dos Vereadores: Vereador Edson 
fala da satisfação com o avanço na área da saúde. Vereador Vânio confirma o 
convite para o dia 14 próximo a inauguração da Biblioteca Publica. Acredita, a cada 
dia que vê a aprovação das contas públicas, que o município pequeno tem que 
trabalhar com prioridades. Vereador Paraízo agradece o Prefeito pela manutenção da 
estrada de Macaúbas, e também os colegas que votaram favoráveis a sua indicação. 
O Vereador Heleno pergunta o Presidente se tem lei nesta casa autorizando o 
município emprestar máquinas para trabalhar em outro município. Que tem 
caminhão aguando estrada do município de Biquinhas, e deixando as ruas de 
Paineiras sem aguar. Que quando ver vai pedir apreensão do caminhão. O Vereador 
Alcides disse que quando precisou do caminhão para apagar incêndio em sua 
propriedade, pediu o Prefeito Arisleu e este não mandou. Vereador Rodolfo 
cumprimenta o Presidente da Associação dos Funcionários Públicos Municipais, Sr. 
Márcio Wéverton e também o ex vereador Luiz Alves Machado. Disse que a 
dinâmica política no município continua a mesma coisa, criando divisão para o 
nosso município. Vale a pena ter postura imparcial, respeitando a todos, valorizando 
os que passaram por aqui,  que também são filhos de Paineiras. Como vão ser 
aprovadas as Contas do Prefeito com tantos funcionários contratados, contratos 
numerosos e sem licitação. Se isto acontecer está convicto que tudo pode.  Vereador 
Alex disse que foi procurado pelo Sr. Albes César e o mesmo comentou que a 
empresa Alterosa deu dinheiro para 250 caminhões de cascalho para melhoria na 
estrada, e que está dependendo da Prefeitura mandar as máquinas para fazer a 
manutenção. O Vereador pede que esta questão seja analisada pelo Executivo. Pede 
mais uma vez manutenção com a patrol na estrada da Gerais com a estrada da 
Coalpa. O Sr. Presidente pede aos vereadores colaboração, que entrem com 
Indicações e/ou Projetos de Lei até a sexta-feira antes da reunião . Não havendo 
nada mais a ser tratado o presidente deu por encerrada a sessão marcando a próxima 
para o dia 16 de abril de 2012, as 18:00 horas. Encerrando-se esta ás 19 horas e 20 
minutos da qual lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelo 
Secretário, pelo Presidente e demais Vereadores presentes.  

                      Era o que continha registrado que para constar, eu Ivanir 
Maria de Oliveira, digito e assino com o Presidente. 

 

 

 


